

# APEC中小企業新典範－數位韌性再創永續營運

經濟部中小企業處2022年7月5日至6日以線上方式，舉辦「APEC中小企業新典範 - 數位韌性再創永續營運論壇」，邀請美國、日本、馬來西亞、新加坡、越南、泰國、秘魯等16個經濟體之公私部門代表、典範中小企業及新創共襄盛舉。此外，本次論壇也邀請超過30家我國及各會員體最佳實踐企業，於為期一個月的虛擬實境場館展示數位產品及商務模式。

此論壇係基於我國所提出之「APEC中小企業新典範 - 數位韌性再創永續營運」倡議，藉由推廣數位轉型之最佳實踐與包容性成長之典範案例，以協助中小企業融入數位元素於營運模式。

活動由經濟部王部長美花揭開序幕。王部長指出，我國推動的倡議呼應APEC太子城願景所倡導之數位培育與永續包容成長以及2022年度主題「開放、鏈結與平衡」，旨在促進中小企業應用雲端等數位解決方案，改善內部營運效率，深化供應鏈協作以及客戶關係的外部鏈結。透過落實本倡議以縮小APEC會員體之中小企業發展數位落差，共同協助中小企業於後疫情時代持續營運與永續成長。

活動亦邀請行政院唐政務委員鳳發表主題演講。唐政務委員表示，提升社會的包容性參與及經濟復甦，需結合中小企業數位轉型，在公私協力模式的前提下，釋放私部門潛力，強化數位韌性提升企業因應外在情勢的能力，在疫後與數位經濟中至關重要。另外本次活動以「製造流程升級」、「服務模式優化」及「小微數位解方」等三個專題展開邀請專家參與座談，探討各個部門的中小企業如何發展數位應用於內部管理及外部連結以開創疫後復甦新典範。（本文轉自經濟部中小企業處官網）■

## 2022 APEC SMEs New Paradigm of Digital Resilience Forum

APEC 中小企業數位韌性新典範論壇



Minister of MOEA  
**Mei-Hua Wang**

(圖／經濟部中小企業處)